

打破沉默,就苏格兰独立公投表态 英国女王:三思而行

英国女王伊丽莎白二世打破沉默,就苏格兰独立公投表态:三思而行。

希望民众慎重考虑

伊丽莎白二世和其他王室成员14日在苏格兰巴尔莫勒堡度假时参加礼拜活动,走出教堂后与等候在外的民众交谈。英国媒体报道,围观人群开玩笑地说,他们不会提及定于18日举行的苏格兰独立公投,伊丽莎白二世随后说道:“我希望大家非常慎重地考虑一下未来。”

白金汉宫9日曾说,女王超脱政治,不会就苏格兰独立公投发表讲话。就她14日的言论,白金汉宫继续表示,女王仍保持政治中立。但是英国媒体认为她实际上在暗示,希望苏格兰留在英国。

陪伴伊丽莎白二世做礼拜的王室成员包括王储查尔斯王子、王位第二顺位继承人威廉王子及其妻子凯特王妃。英国《每日邮报》援引一些王室观察家的话报道,这次带有高度象征意义的露面,也许是伊丽莎白二世在独立公投前一次精心安排,两名王室继承人的出现“出人意料”。

很少发表政治言论

报道说,女王把这类礼拜活动视为私人活动,通常完毕后直接离开,但是这次她停下来与民众交谈,“很不寻常”。王室随从则特意邀请媒体摄影师拍下这一幕。一名摄影师说,这种情况“为数不多”。按照《每日电讯报》的分析,王室随扈特意把媒体记者从大约200米外邀请至近前,是为了让他们听见女王与围观者的交谈内容。

英国广播公司王室新闻记者彼得·亨特说,

伊丽莎白二世的这句话并非“脱口而出”,而是“反映了她和很多人多么严肃地看待周四(18日)公投的意义”。

伊丽莎白二世很少发表政治言论。1977年她加冕25周年之时,面对苏格兰和威尔士就获得更大自主权而举行公投,她发表讲话以维护英国统一。

《每日邮报》说,哈里王子上周的言论也被视为希望苏格兰留在英国。在于伦敦举行的国际伤残军人运动会结束时,哈里王子希望运动会明年继续在英国举行,可能的地点之一为苏格兰主要城市格拉斯哥。 据新华社

哈里王子:三十而立 继承戴安娜千万英镑遗产

昨天,英国哈里王子迎来30周岁的生日。中国古语有云“三十而立”,在西方,30岁同样被认为是一个标志着人全面成熟的时间节点。哈里,尽管锦衣玉食人前显贵,但同样也被打击过(母亲突然身故)、堕落过(酗酒闹事),也有自己的失落和辛酸(多段恋情无果)。如今,“立”在30岁的关口,无论是在事业、爱情还是生活道路的选择上,这位昔日的小王子也渐渐开始展现出成熟、理性和有担当的一面。

“黄金单身汉”： 继承千万英镑遗产

哈里王子正式满30岁当天,将继承母亲戴安娜一千万英镑的遗产,成为名副其实的“黄金单身汉”。

戴安娜王妃在1993年首次立遗嘱,将财产设立信托基金,指定当威廉和哈里满25岁时可继承她的遗产,数额平分。戴安娜在1997年8月31日不幸在巴黎遭遇车祸逝世后,遗产管理人征得法院同意,将两位王子继承遗产的年龄延至30岁。戴安娜的遗产包括1996年和查尔斯王储离婚时拿到的1700万英镑现金,以及股票、珠宝首饰、衣服和生前住所肯辛顿宫内的私人物品。哈里目前住在肯辛顿宫内的一个有两卧室的公寓里,和哥哥威廉一家人是邻居。哈里除了戴安娜的遗产,还有曾祖母留下的200万英镑。他目前担任英国陆军上尉的年薪为38847英镑。

“哈里上尉”： 两度亲赴阿富汗战场

哈里有一样事情比哥哥威廉厉害:那就

是他曾经两度亲赴阿富汗战场。哈里表示,他并未被可怕的战场经历吓倒,他将继续留在军队,服役到55岁退休为止。

2008年2月,他秘密前往阿富汗服役,后来由于遭媒体曝光,英国国防部不得不将他召回。2012年9月,哈里二度奔赴阿富汗前线,在阿富汗南部赫尔曼德省的英国空军基地,“哈里上尉”是武装直升机阿帕奇副驾驶员。其所在的直升机团队执行的跟踪、打击塔利班任务中,他的工作范围很广泛:负责指挥、发射武器并导航,有时也亲自驾驶。一名英国军队消息人士称:“只有2%最优秀的直升机驾驶员才能驾驶阿帕奇直升机,哈里肯定经过了非常努力的训练,这与他的王室成员身份无关。”

“孤家寡人”： 惨遭深爱女友抛弃

在生日前夕,媒体报道这位小王子似乎有了新欢。她是现年25岁、曾当选“爱丁堡小姐”的卡米拉·索洛。有消息人士称,哈里很欣赏索洛,觉得在她身上看到了母亲戴安娜的特质。

哈里成年后绯闻不断,但是据称有两段情史最为刻骨铭心,而且两次都是王子惨遭其深爱的女友抛弃。最新的一段恋情在今年5月刚刚结束,哈里和谈了两年、已经传闻要谈婚论嫁的克雷西达·博纳斯分道扬镳,原因是博纳斯想要在演艺圈有所发展,觉得自己不适合做“皇家女友”,而和哈里的关系阻碍了她的事业发展,于是提出分手。哈里上一个比较刻骨铭心的恋人是切尔西·达维,两人在2007年时还如漆似胶,后来这份恋情也没能持续太久。如今达维已经成为一位很有前途的律师。

综合《北京晚报》《广州日报》



2007年,哈里(左)与哥哥威廉参加戴安娜追悼会。

2008年,哈里在阿富汗服役。

2014年9月10日,哈里捧场国际伤残军人运动会。

“我心中的二百” 有奖征文等你投稿

一二三等奖奖品超值,投稿请发送邮件至
chen87682182@163.com,截稿时间为9月23日

2014年9月,宁波二百新店开业17周年店庆月,二百将会拿出“超高规格”、“超大力度”、“超多回馈”的活动,以此与宁波市民一起欢庆生日,一起见证二百的辉煌,也一起品尝二百17周年新店开业周年庆的喜悦。

矗立于三江口岸——这个甬商精神的发源地,新店开业走过17周年的第二百货,被誉为甬城商界“常青树”的第二百货,经过每年不断的调整升级,尤其是2013年开始商场从原先的四层变成了六层,攀上了前所未有的高度,创造了多个宁波之优。17周年,二百有太多的大事值得书写,比如二百的黄金珠宝区域,集聚了宁波最多的黄金珠宝品牌、宁波多个唯一的黄金珠宝品牌,这里有中国黄金、周生生、周大福、六福、老凤祥、明牌、老庙、中国镶嵌第一家——星光达珠宝、中国K金第一家——ADK、中国翡翠第一家——健兴利、中国和田玉第一家——和玉缘、通灵、金大福、英爵、御金第、金伯利、大红福红珊瑚……国内超一级的品牌旗舰店都在这儿“会师”。作为二百的顾客,也有很多体验感受值得回忆。

为了庆祝新店开业走过17周年,展现这几年二百的进步和变化,从即日起至2014年9月23日,宁波第二百货商店联合东南商报推出“我心中的二百”有奖征文活动,面向广大读者征集来稿,欢迎广大读者用手中的笔,讲述自己对二百的所见、所闻、所感,征文故事内容以小见大,积极健康,真实感人。可以谈谈17周年以来你在二百逛街购物所碰到最让你有所感

受的事;二百每年都在不断调整升级,所以也可以从自己的角度出发谈谈你眼中的二百,比如可以描述以前二百在你心中的印象和如今二百的新印象,也可以描述在你眼中二百六层商场的变化以及体会;二百一直倡导优质服务,所以读者也可以描述17周年以来你在二百碰到对你而言最有体会的优质服务,道道你所体会的二百人二百精神。

征文作品体裁不限,不少于300字,诗歌类作品字数不受此限制。须为原创首发,不得抄袭,涉及版权侵权等事宜由作者自负。主办单位对征文作品具有出版、宣传等处置权,凡参加此次活动的参赛者均视为已确认并遵守作品要求的各项规定。

作品提交请注明作者姓名、联系方式,资料不齐者将以网名为准。参赛作品请发送电子邮件至 chen87682182@163.com,邮件截稿时间为9月23日;也可邮寄至海曙区灵桥路768号宁波日报报业集团一楼东南商报广告部,邮戳时间截至9月21日,来信请注明“我心中的二百”征文等字样。

此次参赛作品将由主办单位组织专家进行评选,最终选出的获奖作品刊登在《东南商报》上进行展示。“我心中的二百”有奖征文活动设一等奖一名,奖价值1000元二百消费卡;二等奖二名,各奖价值500元二百消费卡;三等奖三名,各奖价值300元二百消费卡;入围奖11名,各奖价值100元二百消费卡;参与奖若干名,获得由主办方送出的品牌毛巾一条。所以快来投稿吧,写出你心中的二百。

通知:向宁波离退休老人免费发放富硒蔷薇刀+富硒食品 中国百岁长寿工程全民补硒惠民行动进驻宁波

广西巴马,新疆和田都是长寿之乡,这些地方土壤中的硒含量较高,我国不少地区缺硒,有计划地补硒元素对人体生命活动可能有着重要的作用。

缺硒会导致各种疾病的发生

我国是个严重的缺硒大国,不少人生活在低硒地区,浙江也是贫硒省份。而经常补充硒元素能改善健康状态。

全民补硒行动急民之所需

为了让大家更好地了解硒对健康的重要性,全民健康补硒惠民行动在全国启动,将向市民免费发放补硒系列健康物资。浙江站为宁波市民配送的免费物品是补硒科普读物生命的火种——硒以及富硒食品,同时有机会获得富硒蔷薇刀三件套一套。

此项行动从今年5月份开始,目前已经在全国110多个城市展开,有20多万人免费领取到了富硒健康物品。目前,该项行动已进入浙江宁波。宁波市民对全民补硒行动表示赞赏和拥护。

海曙区的张阿姨很早就领取到了,她说:

我确实没花一分钱,就和老伴一人领取了一个富硒蔷薇刀和富硒食品,发给我的补硒科普读物,真让我学到了不少东西,也让我知道了平时吃什么食物能更好地补硒。

免费申领条件:

- 1、本市常住居民
- 2、年满55周岁以上老年人

3、实名制发放,每人限额一份,夫妻同时报名时每人可领取一份。本市剩余800个名额,先到先得,领完即止。



申领电话: 0574-87952370
87952373